



## RETIFICAÇÃO 02

### Edital 03/2024/PROEN/IFAP

### Programa de Assistência Estudantil

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ, através da Comissão de elaboração do Edital de Seleção do Programa de Assistência Estudantil, instituída pela Portaria nº 71/2024/GAB/RE/IFAP de 23 de janeiro de 2024, torna pública a inclusão das candidatas **Cleudiane Felipe e Nanoay Batista Rodrigues**, alunas regulamente matriculadas no curso **Superior de Tecnologia em Gestão Comercial – Campus Avançado do Oiapoque**, no processo de seleção de assistência estudantil, tendo em vista que as discentes se inscreveram para o auxílio-transporte III - Residentes na Aldeia do Manga/Carnot e ao serem publicados os resultados preliminar e final, não houve menção das candidatas em nem uma lista. E após reanálise, verificou-se que as candidatas se encontram deferidas no auxílio solicitado. Sendo assim, reserva-se o direito à vaga das discentes no auxílio-transporte III, conforme descrição abaixo:

Onde se lê:

AUXÍLIO TRANSPORTE III - Residentes na Aldeia do Manga/Carnot		
VAGAS RESERVADAS DE ACORDO COM O ITEM 3.7 DO EDITAL		
Ordem	Nome completo	
Não houve candidato inscrito.		

  

DEFERIDOS (Ordem Alfabética)		
Ordem	Nome completo	
Não houve candidato inscrito.		

  

LISTA DE ESPERA (Ordem de Classificação)		
Ordem	Nome completo	
Não houve candidato inscrito.		

  

INDEFERIDOS (Ordem alfabética)		
Ordem	Nome completo	Motivo
Não houve candidato inscrito.		



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAPÁ  
PRÓ-REITORIA DE ENSINO

Leia-se:

**CURSO DE GRADUAÇÃO**

<b>AUXÍLIO TRANSPORTE III - Residentes na Aldeia do Manga/Carnot</b>	
<b>VAGAS RESERVADAS DE ACORDO COM O ITEM 3.7 DO EDITAL</b>	
<b>Ordem</b>	<b>Nome completo</b>
Não houve candidato inscrito.	

<b>DEFERIDOS (Ordem Alfabética)</b>	
<b>Ordem</b>	<b>Nome completo</b>
1	Cleudiane Felipe
2	Nanoay Batista Rodrigues

<b>LISTA DE ESPERA (Ordem de Classificação)</b>	
<b>Ordem</b>	<b>Nome completo</b>
Não houve candidato inscrito.	

<b>INDEFERIDOS (Ordem alfabética)</b>		
<b>Ordem</b>	<b>Nome completo</b>	<b>Motivo</b>
Não houve candidato inscrito.		

Macapá, 26 de abril de 2024.

Comissão de Elaboração do Edital do Programa de Assistência Estudantil  
Portaria nº 71/2024 -GAB/RE/IFAP

---